

Закончился мой первый опыт инвестирования в драгоценные металлы. СБЕРБАНК и иже с ним предлагают открыть обезличенные металлические счета (ОМС) на следующие драгоценные металлы: золото (одно время было дороже платины), платина, палладий и серебро.

Самый дорогой металл, а точнее металлы были то платина, то золото, они чередовались, затем палладий и самый дешёвый металл – серебро.

Открыл я обезличенный металлический счёт аж 28.12.2010 и с завидной регулярностью его пополнял до 15.02.2012.

Вложенная сумма составила 366 705 рублей, а купленного металла было 505 грамм, накопленная за год с небольшим. Далее я стал ждать, когда же стоимость палладия вырастит а я смогу забрать вложенные деньги с набевавшими процентами, за счёт увеличения цены за грамм.

Таки я этого не дождался. Но зато пришла нужда снять то что нажито непосильным

Далее я продолжал следить за курсом палладия, смотрел курс на [сайте ЦБ РФ](#) , а потом смотрел, что банки предлагают, в моём случае это

[СБЕРБАНК](#)

. Не знаю как в других банках (наверно также), но вот у СБЕРБАНКА разница между покупкой и продажей палладия составляет довольно приличную сумму доходит до 100 рублей разницы за грамм.

Благо можно увидеть текущее изменение у ЦБ РФ, а потом среагировать и, или купить,

Инвестиции в драгоценные металлы

Автор: Administrator
06.02.2013 19:40 -

если курс падает, или наоборот продать, если курс растёт.

Вот и сегодня, точнее вчера я увидел, что стоимость палладия растёт, поэтому я сегодня с утра отправился в банк, чтобы забрать свои кровно заработанные денежки.

Сегодня я обменял 200 грамм палладия на 141 400 рублей.

Теперь о результате инвестирования в драгоценные металлы примерно за два года вложений и ожиданий: вложил 366 705 рублей, обратно получил 340 235 рублей. Итого выходе получил минус 7,2% (- 7,2%).

Как говорится, очень легко отделался. И в инвестирование поиграл и не сильно-то и проигрался.

Как-то так...